

2024年5月16日 TOPPAN株式会社 TOPPAN デジタル株式会社

TOPPAN グループ、「メタパ®」で「ISO/IEC 27017 認証」を取得

「メタパ®」における情報セキュリティ管理体制が評価

TOPPAN ホールディングスのグループ会社である TOPPAN 株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役社長:齊藤 昌典、以下 TOPPAN)と TOPPAN デジタル株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役社長:坂井 和則、以下 TOPPAN デジタル)は、このたび「メタパ®」を対象に、クラウドセキュリティの国際標準規格「ISO/IEC27017:2015(以下、ISO27017認証)」を取得しました。

ISO27017 認証は、クラウドサービスにおける情報セキュリティ管理体制の適切性を評価/認証するもので、「メタパ®」において情報セキュリティ管理基準が適切に構築/運用されていることが評価されました。



■ 背景

企業や自治体等向けにクラウドサービスが増加している近年において、安全/安心な個人情報の取り扱いや情報セキュリティ管理体制の構築/運用が求められています。同時に、次世代の情報インフラとして期待されるメタバースにおいても、参加する個人や企業に安全/安心な体験や経済活動の場を提供することが、メタバースの普及には必要不可欠になっています。

TOPPAN グループでは、「メタパ®」を不動産デベロッパーや金融、教育など多くの企業や自治体に提供しており、これまで以上にメタバース上でブランドの訴求や社会課題の解決に貢献していくため、継続的な情報セキュリティ管理体制の構築/運用を進めてきました。それらの取り組みが評価され、ISO27017認証を取得しました。

今後もより一層、情報セキュリティ管理体制の改善/運用に努めていくと共に、他のクラウドサービスに おいても認証範囲拡大を目指します。

■ ISO27017 認証について

JIS Q 27001:2014 (ISO/IEC 27001:2013) 認証を前提として、その適用範囲内に含まれるクラウドサービスの提供もしくは利用に関して、ISO/IEC 27017:2015 のガイドラインに規定される、クラウドサービスの情報セキュリティ管理体制を満たしている組織を認証する仕組みです。

認証規格	JIP-ISMS517-1.0 (ISO/IEC 27017:2015)
登録範囲	「メタパ®」におけるクラウドサービスプロバイダとしてのシステム運用・保守
審査登録機関	株式会社日本環境認証機構
認証取得日	2024年3月28日

■「メタパ[®]」について

「メタパ[®]」は仮想空間上に構築した複数の店舗や施設を一つに集約したメタバースモールサービスです。VR ゴーグルやゲーミング PC などの特別な機器は不要で、スマートフォンや PC から手軽にメタバースを体験することができます。ショッピング、教育、観光など様々な用途で活用されています。 サービスサイト URL: https://metapa.app/

- * 本ニュースリリースに記載された商品・サービス名は各社の商標または登録商標です。
- * 本ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

以上